
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представник ОСЦП-а учествовао на отварању XVІI
Међународног филмског фестивала „Руска
дијаспора“ 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 08.11.2023. Дана 7. новембра у Дому руске дијаспоре
„Александар Солжењицин“ отворен је XVІI Међународни филмски фестивал „Руска дијаспора“. 

Филмски форум су 2007. године основали Дом руске дијаспоре и филмски студио Руски пут уз
подршку Министарства иностраних послова Русије, Министарства културе Русије, Владе Москве,
Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, агенције Россотрудничество и
Московске градске Думе. 

Током година рада фестивала публици је представљено на стотине играних и документарних



филмова посвећених историји Русије ХХ века и руској дијаспори. 

На програму актуелног филмског форума изабрана су дела домаћих и страних филмских
стваралаца о историји Русије у ХХ веку, научном, културном, духовном наслеђу руске емиграције и
животу сународника у дијаспори. Публици се представљају филмови из једанаест земаља света
(Аргентине, Јерменије, Белорусије, Белгије, Немачке, Шпаније, Канаде, Малте, Русије,
Француске, Шведске). 

Организатори и гости фестивала „Руска дијаспора“ упутили су поздравне речи, а посебно се
издвајају говори министра спољних послова Русије С. В. Лаврова, руског министра културе О. Б.
Љубимове, шефа агенције Россотрудничество Е. А. Примакова и председника Московске градске
Думе А. В. Шапошњикова. 

Председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, митрополит
волоколамски Антоније, обратио се учесницима фестивала поздравном поруком, коју је прочитао
јеромонах Кирил (Перегудин), сарадник Секретаријата ОСЦП-а за послове у иностранству. 

Филмови, који су укључени у програм форума, могу се погледати током пројекција у Дому руске
дијаспоре „Александар Солжењицин“ (ул. Нижняя Радищевская, д. 2) и онлајн на званичном
сајту фестивала. 

 Филмски фестивал „Руска дијаспора “ трајаће до 14. новембра. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90978/
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